

凌晨4时 4辆公共自行车被偷

◇全媒体记者 王宇

本报讯 8月7日,呼和浩特市城环出租车服务有限公司(以下简称城环公司)工作人员在巡查监控视频时发现,6日4时12分至17分,在牛街北口的公共自行车服务站点,4名年轻男子以恶意破坏的方式,将4辆公共自行车骑走。

昨日,记者在城环公司视频监控室内看到,6日4时12分左右,监控画面中陆续出现4名男子,视频中4人有说有笑。

“他们好像是有意过来,走到公共自行车站点后,其中一名身穿黑衣的男子推了摆放在旁边用绳索固定的公共自行车,发现无法推走后,该男子跑到锁桩附近,对一辆正常停放在锁桩内的公共自行车进行暴力取车。”城环公司调度室工作人员薛颖说,黑衣男子采用脚踹、大力拉拽的方式,将公共自行车锁桩破坏,推出一辆公共自行车交给同伴。

监控中显示,黑衣男子又暴力推

出一辆公共自行车,之后4人离开。在画面中消失一分钟后,4人再次出现在监控画面中,黑衣男子又从锁桩内暴力取出2辆公共自行车,接着4人骑乘4辆公共自行车离开现场。

此刻,监控视频显示时间为4时17分,盗窃时间约为5分钟。

“我们怀疑他们偷了2辆自行车后,发现无法载人,随后又返回站点进行二次盗窃。”薛颖说。

据薛颖介绍,事发后他们调取当天监控画面,由于站点前后分别设有不同角度监控摄像头,经过查看,监控清楚拍下4名男子的外貌。

据了解,每辆公共自行车的价格为1580元,4辆车共计6320元。

“9日,我们已经向回民区公安分局刑警大队报案,并提供了相关视频证据等报案材料,目前等待公安机关处理。”薛颖说,希望这4名男子可以主动向公安机关投案自首。

此外,薛颖呼吁广大市民,要爱护公共设施,如有知情者可拨打城环公司服务热线968989提供线索。

“马云乡村教师奖”初评入围教师走访报道(四)

席巴特尔:为了学生我甘愿当傻子

◇全媒体记者 李艳红

28年来,席巴特尔将自己的青春年华全部奉献给了农村教育事业,期间,有两三次可以调到条件更好的学校,但他还是选择留在农村。

有朋友说席巴特尔傻,但席巴特尔说,为了农村学生,他甘愿当一辈子傻子。

8月9日,记者见到席巴特尔,他不爱多说话,谈起怎么能在乡村教育坚持28年时,他说,看到孩子们一天天取得的进步,他就高兴了。

自己动手修建校舍

席巴特尔现在是通辽市奈曼旗固日班花苏木乌兰小学的数学老师,1990年,席巴特尔从哲里木盟师范学校毕业后被分配到了固日班花苏木新艾力小学,当时的校长问他,新艾力小学偏僻路远,其他老师都不愿意去,你去吗?

席巴特尔毫不犹豫地答应了。

到了新艾力村小学,席巴特尔才发现,学校没有校舍,教室是借用村民的两间仓房,里面摆放着几张破旧的桌椅。

席巴特尔说,每天晚上放学后他就睡在教室里,课桌并在一起就成了一张床,等第二天上课再把课桌分开。

为了改善落后的条件,1991年,席巴特尔决定修建一栋属于学生自己的校舍,但那时新修建校舍没有政府财政投入,于是席巴特尔四处想办法筹集资金,并亲自动手修建了学校。

就这样,六间新校舍建了起来,由于没电、没水、没围墙,席巴特尔就利用暑假期间和村民一起建了围墙,打水井,还为学校垫了130元,而这130

元是他两个月的工资。

1994年9月,席巴特尔被调到西毛瑞村小学,由于受到洪水冲击,当时校舍全部倒塌,他又毫不犹豫地接受了建新校舍的任务。

爱是培育学生的基础

“教书本身就是个良心账,要尽自己的能力多多关心学生。”席巴特尔说。

据了解,席巴特尔在西毛瑞村小学任教时,因洪水冲垮了整个村庄,很多家庭经常短缺粮食,几乎每天有学生“忘带”午饭,席巴特尔发现后,就亲自给学生做午饭,虽然已经过了二十多年,但仍然有很多学生对此事记忆犹新。

“我把全部心血和精力都倾注在学生身上,学生快乐,我就快乐,学生健康成长,我就心满意足。”席巴特尔说。

1997年,席巴特尔被调到固日班花苏木中心校任教导主任并代数学课,2004年,地处固日班花嘎查和乌兰包冷村中间的乌兰小学缺老师,年轻老师又没人愿意去,校长再次想起了席巴特尔,席巴特尔觉得自己有乡村教师的经验,同意去试试,可是他的决定遭到了家人的反对,但席巴特尔还是去了,这一试就是13年。

采访中,席巴特尔告诉记者,他和爱人在同一所学校教书,夫妻俩就住在学校,学校就是他们的家,直到2014年才贷款在奈曼旗买了楼房。

这些天,席巴特尔正在呼和浩特市内蒙古师范大学读研究生的女儿,说起女儿,席巴特尔满脸的自豪:“女儿的大学是我给选的,我希望她以后也为乡村教育贡献力量。”



◆席巴特尔和女儿

全媒体记者 李艳红摄影

兴业银行连续七年蝉联 “年度最具社会责任金融机构奖”

2017年6月28日,中国银行业协会《2016年度中国银行业社会责任报告》发布暨社会责任工作表彰大会在京举行。作为国内首家赤道银行,兴业银行凭借优秀的社会责任实践表现,再次斩获“年度最具社会责任金融机构奖”,成为唯一一家连续七年蝉联该奖项的股份制商业银行。

作为国内绿色金融的拓荒者、领跑者,兴业银行经过10年探索实践,已形成门类齐全,涵盖绿色融资、绿色理财、绿色消费等在内的绿色产品服务体系。截至2017年5月末,兴业银行已累计为超过1.2万个节能环保企业或项目提供绿色融资12371亿元,所支持的项目可实现每年节约标准煤2876万吨,年减排二氧化碳8305万

吨,年节水40784万吨。兴业银行还为创业型企业、小微企业提供覆盖全生命周期的金融服务。截至2017年5月末,该行小微贷款余额5193亿元,申贷获得率高达95.17%。

同时,该行积极参与社会公益活动,据不完全统计,近三年该行累计向社会捐赠资金超过1.2亿元,其中2016年慈善捐款3499万元。日前被中华慈善总会评为“2016年度全国慈善会十大爱心企业。”

近年来,兴业银行深入贫困一线,贴合扶贫实际,发放扶贫贷款,不断加大对贫困地区的金融服务支持。目前全行精准扶贫贷款余额合计38亿元。



邮储银行牙克石市支行 开展反假币及残损人民币“回收月”活动

为进一步提高流通人民币整洁度,净化人民币流通市场,切实将反假币知识和识别真假人民币的能力传授给广大市民,邮储银行牙克石市支行与市邮政分公司联合开展了反假币宣传及残损人民币“回收月”活动。

活动期间,支行着力加强培训,提升兑付服务质量。随时为客户办理残损人民币兑换业务,同时大堂经理、柜员随时向客户发放宣传资料,讲解假币的危害、如何辨别假币、假币处理方法和人民币兑换有关政策,主动为客户办理“大票换小票”业务,提醒客户对存量破损人民币及时进行兑换。

7月25日,支行汇同邮政分公司在人行指定的火车站、长途客运站区域内

开展反假币宣传及残损币流动兑换活动。活动当日,支行与邮政分公司共抽调10人组成宣传小组在人流密集的火车站广场搭建帐篷开展活动,宣传人员向客户发放宣传材料,宣讲假币对社会的危害,以及如何辨识假币等知识。在为广大群众提供方便的同时也增加了社会公众对残损人民币兑换处理的关注度。

本次反假币宣传及残损人民币“回收月”活动的开展引起了广大市民、过往旅客的极大关注,营造了良好的宣传效应,切实将反假币知识和识别真假人民币的能力传授给了宣传对象的同时,进一步提升了支行的社会公信力。



中银国际获最佳国际投行(香港区)奖

《亚洲货币》杂志(Asiamoney)在“2017年度银行业奖项评选中授予“中银国际“年度最佳国际投行(香港区)”大奖,旨在表彰2016年公司在新股发行、债券发行等业务领域所取得的突出成绩,充分肯定了中银国际的市场领先地位和所取得的卓越业绩。

2016年,全球经济延续疲弱态势,金融市场波动,但香港仍以245.7亿美元的新股融资总额蝉联全球第一位。中银国际累计完成15个首次发行项目,按IPO承销规模计算排名第一,排名香港新股融资排行榜首位,在中银航空租赁、天津银行等多个具有重大市场影响

力的IPO项目中表现亮丽。当年香港市场共有八个融资规模超过10亿美元的大型上市项目,中银国际均参与其中。

在债券发行及承销领域,按全球金融数据提供商Dealogic的统计,中国银行集团以7.9%的市场份额在2016年中国国际G3货币债券市场承销商排行榜上雄居榜首,首次在该排行榜上排名第一。中银国际为中国银行集团排名再创新高做出了重要贡献。

